DRODZY PARAFIANIE!

Z radością przybędziemy do Was jako misjonarze ze Zgromadzenia Księży Sercanów, aby razem z Wami podziękować Panu Bogu za ponad 100 lat objawień fatimskich.

Okazją ku temu będzie zbliżające się misje parafialnych, od 15-22 października 2022 r. w czasie których przypomnimy Orędzie Matki Bożej z Fatimy, Jej ostrzeżenia i prośby skierowane do świata przez trójkę dzieci: Hiacyntę, Franciszka i Łucję.

Naszym spotkaniom misyjnym będą towarzyszyły relikwie św. dzieci z Fatimy, których papież Franciszek kanonizował 13 maja 2017 r.
Wierzymy, że ten błogosławiony czas pomoże każdemu, Waszym rodzinom i całej parafii odnowić się duchowo i wzmocnić w wyznawanej wierze. 

Piękna Pani w Fatimie, podczas objawień trwających od maja do października 1917 r. powierzyła dzieciom tajemnice, przez które wezwała ludzkość do nawrócenia, pokuty i modlitwy. 

Sercem Fatimskiego Orędzia jest przypomnienie ludzkości przesłania Ewangelii Jezusa Chrystusa, które możemy streścić w słowach: "Bóg poszukuje człowieka, czeka na jego powrót, pragnie go ocalić i zbawić". 
W czasie Misji św. będziemy przedstawiać Maryi nasze prośby osobiste, podczas Apeli Jasnogórskich, polecać będziemy grzeszników podczas nabożeństw różańcowych,  prosząc o łaskę nawrócenia dla nich, oraz łaskę gorliwego wyznawania wiary dla nas i naszych najbliższych.

Chcemy odpowiedzieć Maryi na jej prośby, zawierzając Jej Niepokalanemu Sercu, rodziny i całą parafię, każdego z osobna, aby następnie stworzyć w naszych rodzinach wieczerniki modlitwy różańcowej.  
Uczynimy to z wielką wiarą i radością, gdyż Maryja pragnie usłyszeć naszą odpowiedź na Jej pytanie: Czy chcecie ofiarować się Bogu?
Niech działanie łaski Bożej przejdzie na nowo przez nasze rodziny i całą naszą parafię. Niech czas misyjnego spotkania z Jezusem i Jego Matką, przyniesie nam Boże światło z i rozbudzi w nas tęsknotę za niebem.
Zapraszam już dzisiaj wszystkich na misje św. i proszę  o modlitwę o dobre przeżycie tego szczególnego czasu łaski.
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