Kraków, dnia 26 sierpnia 2022


Drodzy Chorzy i Starsi !

     W dniach od 16 do 22 października 2022 roku będziemy przeżywać   parafialne MISJE  ŚWIĘTE, które poprowadzą Księża Sercanie.  Warunkiem powodzenia i skuteczność tych misji jest żarliwa nasza modlitwa do Boga, by wszyscy Parafianie wzięli w nich osobisty udział, by Bóg dokonał prawdziwej przemiany ich serca na lepsze. 
    
    Dlatego zwracam się do Was Starsi i Chorzy, abyście każdego dnia modlili się o dobre przeżycie Misji Świętych dla wszystkich parafian. Ofiarujcie Jezusowi Dobremu Pasterzowi swoją samotność, chorobę i cierpienia i wszelkie niedogodności prosząc Boga i Matkę Najświętszą za wszystkich parafian  o przemianę ich życia .
   Chrystus przez swoje cierpienie i zmartwychwstanie zbawił ludzi. Wy również uczestniczycie w cierpieniach Chrystusa, a ofiarując Bogu swoje codzienne bóle i dolegliwości przyczyniacie się do zbawienia swojego i innych ludzi, do nawrócenia grzeszników.
   Proszę módlcie się w ciągu dnia a wieczorem ofiarujcie swój przeżyty dzień Bogu w intencji Misji.  

   Niech Wam Bóg błogosławi, niech udziela potrzebnych łask w niesieniu codziennego krzyża. 

                                                                   Ks. Dionizy Jedynak
                                                                                                      Proboszcz




LIST DO CHORYCH
PRZED MISJAMI



Niech będzie pochwalony Jezus Chrystus !

Ukochani Chorzy i Cierpiący!

Nadchodzi czas, kiedy Parafa Wasza przeżywać będzie dni swojego wewnętrznego odrodzenia podczas Misji Świętych. Jest to czas szczególny, czas łaski Bożej, czas Chrystusowego przejścia przez Waszą Parafię, Wasze domy i Wasze serca. 
   Misje Święte to jednak nie tylko dzieło ludzi, lecz w szczególny sposób dzieło samego Boga. On bowiem daje łaskę i pomoc, by przez Jezusa „synowie marnotrawni” powrócili do domu Ojca.
   Dlatego też zanim, my misjonarze, staniemy wśród Was, by w Imię Jezusa przemawiać, już dziś zwracamy się z gorącą prośbą o modlitwę i ofiarowanie cierpień w intencjach Misji Świętych. 
   Z Wami to Chrystus w sposób widoczny podzielił się Krzyżem i cierpieniem. Wybrał Was, byście Mu pomagali w zbawieniu innych, błagamy Was o pomoc modlitewną, by z tych Misji Świętych skorzystali wszyscy w Waszej Parafii.
   Równocześnie zapraszamy Was na specjalne nabożeństwo Misyjne dla Chorych i Cierpiących, połączone z błogosławieństwem Najświętszym Sakramentem, jakiego udziela się w Lourdes.
   A jeśli cierpienie i niemoc ciała nie pozwoli Wam osobiście w nim uczestniczyć, to kapłan w czasie Misji Świętych odwiedzi Was w domu, niosąc Wam Chrystusa oraz misyjne błogosławieństwo. 
                                                                  
                                                                                Szczęść Boże !
                       
                                                                        Wasi Misjonarze





 MODLITWA PRZED MISJAMI ŚW.     

Pani Aniołów, Potężna Niebios Królowo, 
Matko Boża i Matko nasza Fatimska!
Prosimy Cię pokornie, wyproś całej naszej parafii łaskę dobrego przygotowania do zbliżających się misji świętych. 

Napełnij nas pragnieniem nie tylko ratowania siebie, ale i wszystkich naszych braci i sióstr żyjących w ciemnościach grzechu i w odwróceniu od Boga. 

Uproś misjonarzom światła i łaski, aby nam wskazali, jaka jest Boża wola i co nam służy do zbawienia. 
Niech Boskie słowo przez nich głoszone oświeci nas i pouczy, uzdrowi i wzmocni, uświęci i zbawi. 

Dziewico Fatimska, bądź Matką naszej parafii i razem ze świętymi Patronami naszymi wspieraj nas swoim wstawiennictwem. Amen
„Pod Twoją obronę....”


















